



2022年6月2日

各位

会社名 不二ラテックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 伊藤 研二
(コード: 5199 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役執行役員管理本部長 金原 辰弥
(TEL 03-3293-5686)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容および数値データに一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、リース債務の流動負債と固定負債の分類について誤りが判明いたしましたので、これを訂正いたします。なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正箇所

添付資料3ページ

1. 経営成績等の概況 (2) 当期の財政状態の概況

添付資料7ページ

3. 連結財務諸表および主な注記 (1) 連結貸借対照表

添付資料21ページ

4. 個別財務諸表 (1) 貸借対照表

内容につきましては次ページ以降に記載しておりますので、ご参照ください。
なお、訂正箇所には____を付して表示しております。

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【変更前】

(流動負債)

当連結会計年度末における流動負債の残高は、5,663百万円で前年比 139百万円減少しました。主な増加要因は、電子記録債務の 152 百万円、未払法人税等の 130 百万円などであり、主な減少要因は、短期借入金の 415 百万円、1 年内返済予定の長期借入金の 135 百万円などがあります。

(固定負債)

当連結会計年度末における固定負債の残高は、3,045百万円で前年比 283百万円減少しました。主な増加要因は、社債の 200 百万円などであり、主な減少要因は、長期借入金の 361 百万円、リース債務の 118百万円などがあります。

【変更後】

(流動負債)

当連結会計年度末における流動負債の残高は、5,674百万円で前年比 128百万円減少しました。主な増加要因は、電子記録債務の 152 百万円、未払法人税等の 130 百万円などであり、主な減少要因は、短期借入金の 415 百万円、1 年内返済予定の長期借入金の 135 百万円などがあります。

(固定負債)

当連結会計年度末における固定負債の残高は、3,034百万円で前年比 294百万円減少しました。主な増加要因は、社債の 200 百万円などであり、主な減少要因は、長期借入金の 361 百万円、リース債務の 129百万円などがあります。

添付資料 7 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	295,344	302,434
電子記録債務	823,031	975,539
短期借入金	3,308,000	2,893,000
1年内償還予定の社債	200,000	200,000
1年内返済予定の長期借入金	496,332	361,332
リース債務	191,553	118,690
未払法人税等	33,133	163,403
未払消費税等	41,973	82,425
未払費用	226,460	260,485
賞与引当金	126,788	198,411
設備関係電子記録債務	8,840	13,219
その他	51,477	94,337
流動負債合計	5,802,936	5,663,279
固定負債		
社債	200,000	400,000
長期借入金	2,291,520	1,930,188
リース債務	587,007	468,316
再評価に係る繰延税金負債	122,911	127,115
退職給付に係る負債	68,570	69,253
その他	59,643	51,038
固定負債合計	3,329,652	3,045,912
負債合計	9,132,588	8,709,191
純資産の部		
株主資本		
資本金	643,099	643,099
資本剰余金	248,362	248,362
利益剰余金	2,068,505	1,852,738
自己株式	△39,228	△39,921
株主資本合計	2,920,738	2,704,280
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	82,656	75,972
土地再評価差額金	278,760	288,295
為替換算調整勘定	4,808	20,204
退職給付に係る調整累計額	17,831	9,666
その他の包括利益累計額合計	384,056	394,138
純資産合計	3,304,795	3,098,418
負債純資産合計	12,437,383	11,807,610

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	295,344	302,434
電子記録債務	823,031	975,539
短期借入金	3,308,000	2,893,000
1年内償還予定の社債	200,000	200,000
1年内返済予定の長期借入金	496,332	361,332
リース債務	191,553	129,779
未払法人税等	33,133	163,403
未払消費税等	41,973	82,425
未払費用	226,460	260,485
賞与引当金	126,788	198,411
設備関係電子記録債務	8,840	13,219
その他	51,477	94,337
流動負債合計	5,802,936	5,674,368
固定負債		
社債	200,000	400,000
長期借入金	2,291,520	1,930,188
リース債務	587,007	457,227
再評価に係る繰延税金負債	122,911	127,115
退職給付に係る負債	68,570	69,253
その他	59,643	51,038
固定負債合計	3,329,652	3,034,823
負債合計	9,132,588	8,709,191
純資産の部		
株主資本		
資本金	643,099	643,099
資本剰余金	248,362	248,362
利益剰余金	2,068,505	1,852,738
自己株式	△39,228	△39,921
株主資本合計	2,920,738	2,704,280
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	82,656	75,972
土地再評価差額金	278,760	288,295
為替換算調整勘定	4,808	20,204
退職給付に係る調整累計額	17,831	9,666
その他の包括利益累計額合計	384,056	394,138
純資産合計	3,304,795	3,098,418
負債純資産合計	12,437,383	11,807,610

4. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
電子記録債務	823,031	975,539
買掛金	294,657	292,684
短期借入金	3,308,000	2,893,000
1年内償還予定の社債	200,000	200,000
1年内返済予定の長期借入金	496,332	361,332
リース債務	191,553	118,690
未払金	5,682	1,974
未払費用	224,438	258,499
未払法人税等	31,757	164,077
未払消費税等	40,622	81,791
預り金	32,384	32,200
賞与引当金	125,600	196,953
設備関係電子記録債務	8,840	13,219
その他	10,163	59,436
流動負債合計	5,793,064	5,649,399
固定負債		
社債	200,000	400,000
長期借入金	2,291,520	1,930,188
リース債務	587,007	468,316
再評価に係る繰延税金負債	122,911	127,115
退職給付引当金	86,459	74,836
長期預り保証金	7,708	8,302
その他	51,934	42,736
固定負債合計	3,347,541	3,051,495
負債合計	9,140,605	8,700,894
純資産の部		
株主資本		
資本金	643,099	643,099
資本剰余金		
資本準備金	248,362	248,362
資本剰余金合計	248,362	248,362
利益剰余金		
利益準備金	175,375	175,375
その他利益剰余金		
別途積立金	242,000	242,000
繰越利益剰余金	1,636,340	1,396,020
利益剰余金合計	2,053,715	1,813,395
自己株式	△39,228	△39,921
株主資本合計	2,905,949	2,664,936
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	82,656	75,972
土地再評価差額金	278,760	288,295
評価・換算差額等合計	361,416	364,267
純資産合計	3,267,365	3,029,204
負債純資産合計	12,407,971	11,730,098

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
電子記録債務	823,031	975,539
買掛金	294,657	292,684
短期借入金	3,308,000	2,893,000
1年内償還予定の社債	200,000	200,000
1年内返済予定の長期借入金	496,332	361,332
リース債務	191,553	129,779
未払金	5,682	1,974
未払費用	224,438	258,499
未払法人税等	31,757	164,077
未払消費税等	40,622	81,791
預り金	32,384	32,200
賞与引当金	125,600	196,953
設備関係電子記録債務	8,840	13,219
その他	10,163	59,436
流動負債合計	5,793,064	5,660,488
固定負債		
社債	200,000	400,000
長期借入金	2,291,520	1,930,188
リース債務	587,007	457,227
再評価に係る繰延税金負債	122,911	127,115
退職給付引当金	86,459	74,836
長期預り保証金	7,708	8,302
その他	51,934	42,736
固定負債合計	3,347,541	3,040,405
負債合計	9,140,605	8,700,894
純資産の部		
株主資本		
資本金	643,099	643,099
資本剰余金		
資本準備金	248,362	248,362
資本剰余金合計	248,362	248,362
利益剰余金		
利益準備金	175,375	175,375
その他利益剰余金		
別途積立金	242,000	242,000
繰越利益剰余金	1,636,340	1,396,020
利益剰余金合計	2,053,715	1,813,395
自己株式	△39,228	△39,921
株主資本合計	2,905,949	2,664,936
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	82,656	75,972
土地再評価差額金	278,760	288,295
評価・換算差額等合計	361,416	364,267
純資産合計	3,267,365	3,029,204
負債純資産合計	12,407,971	11,730,098

以上

※当社ホームページには、上記訂正後の決算短信全文を掲載しております。